

В РАЙОННОМ СОВЕТЕ

Подведены итоги года

В конце 2016 года, 28 декабря, состоялось последнее в минувшем году заседание районного Совета МР «Износковский район», в нём приняла участие министр природных ресурсов и

экологии Калужской области В.А. Антохина. Поздравив районную власть и депутатов Износковского районного Совета с наступающим Новым годом, В.А. Антохина отметила положитель-



Последнее заседание районного Совета в 2016 году.

ные изменения, которые произошли в нашем районе в минувшем году, в том числе и в сфере благоустройства населенных пунктов. Далее она рассказала о развитии экотуризма в Калужской области, подчеркнув, что со своей стороны готова оказать помощь и поддержку в его развитии на территории Износковского района.

За активное участие и содействие в осуществлении охраны окружающей среды Калужской области министр природных ресурсов и экологии Калужской области В.А. Антохина вручила благодарственные письма главе МР «Износковский район» П.И. Маркелову и депутату районного Совета МР «Износковский район» В.А. Шалаеву.

В этот день, под занавес уход-

ящего года, глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов вручил юбилейный знак «30 лет Износковскому району» главе администрации МР «Износковский район» В.Б. Леонову, а также благодарность депутату районного Совета МР «Износковский район» Н.С. Стешенко за организацию работы молодёжного совета при районном Совете МР «Износковский район» в период с 2014 по 2016 годы. Так, с подведением итогов работы в минувшем году и церемонии награждения депутаты районного Совета начали последнее заседание 2016 года. Далее они приступили к своим непосредственным обязанностям - обсужде-



Министр природных ресурсов и экологии Калужской области В.А. Антохина вручает Благодарственное письмо депутату районного Совета МР «Износковский район» В.А. Шалаеву.

нию и принятию решений по актуальным, не терпящим отлагательств вопросам, которых на повестке дня в этот день было тринацать, и по каждому из них было принято соответствующее решение.

Наш корр.

КОНКУРСЫ

В первых числах декабря 2016 года на страницах газеты «Рассвет» было размещено объявление о начале традиционного ежегодно-

Подари себе праздник...



Комиссия подводит итоги ежегодного смотра-конкурса «Мы встречаем Новый год». На снимке: (слева направо) управляющая делами администрации МР «Износковский район» Л.С. Жукова, ведущий эксперт отдела архитектуры и муниципального хозяйства администрации МР «Износковский район» М.Н. Митина, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев, председатель Износковской ТИК Л.Н. Ивлева.

го смотра-конкурса «Мы встречаем Новый год», проводимого администрацией МР «Износковский район». Цель конкурса - создание праздничной атмосферы в населённых пунктах района в период подготовки и проведения новогодних праздников. Смотр-конкурс проходил с 1 по 30 декабря, для участия в нем необходимо было прислать заявку в районную администрацию, и таких заявок, надо сказать, в этом году поступило немало.

Проанализировав все представленные на конкурс фото- и видеоматериалы, комиссия в составе заместителя главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильева, управляющей делами администрации МР «Износковский район» Л.С. Жуковой, председателя Износковской ТИК Л.Н. Ивлевой, заместителя главного редактора газеты «Рассвет» Т.Б. Шишковой и ведущего эксперта отдела архитектуры и муниципального хозяйства администрации МР «Износковский район» М.Н. Митиной подвела итоги прошедшего смотра-конкурса.



Новогоднее убранство МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод.

Стоит отметить, что выделить лучшего среди лучших членам комиссии было непросто, но в результате в каждой номинации были объявлены следующие победители:

в номинации «Лучший новогодний жилой дом» победу одержали домовладения Н.Н. Демчук и Н.Ф. Горловой (СП «Село Шанский Завод»), а также В.Н. Киричук из посёлка Мятлево. В каждом новогоднем убранстве всех из представленных на конкурс

домовладений была своя «изюминка», своя сказочная красота, которая делала его запоминающимся;

в номинации «Лучшее новогоднее домовладение муниципального служащего» бесспорную победу одержал дом и придомовая территория жителя д. Запрудная А.Н. Портнова. При виде новогоднего убранства его домовладения невольно приходили на память слова известной песни: «Огней так много золотых...» Только в нашем случае их было много не в Саратове, а в д. Запрудная. Да, здесь было на что посмотреть - красота, да и только.

Не остались в стороне от участия в конкурсе и некоторые школы района. К сожалению, не все, но те, кто стал участником конкурса в 2016 году, были его участ-

никами уже не раз, поэтому опыт у них имелся, и это нельзя не отметить. В каждой школе была использована своя новогодняя «найдка», красоты было много. Так, в 2016 году в номинации «Лучшая новогодняя школа» были отмечены: МКОУ «Извольская ООШ», МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод, МКОУ «Износковская СОШ», ООШ д. Ивановское.

Сегодня, когда конкурс остался позади, хотелось бы сказать слова благодарности всем его участникам, благодаря которым в населённых пунктах нашего района была создана атмосфера праздни-



Уличная новогодняя ёлка-красавица в СП «Деревня Хвощи».

администрации данного сельского поселения объявлена благодарность.

Сегодня, когда конкурс остался позади, хотелось бы сказать слова благодарности всем его участникам, благодаря которым в населённых пунктах нашего района была создана атмосфера праздни-



Магазин ИП Л.Н. Тихонова (д. Юдинка).

Л.Н. Тихонова (д. Юдинка), а также ЕДС МР «Износковский район». Каждый из них словно создал окно в новогоднюю сказку, сказочный мир вдохновения и красоты.

Самыми активными участниками смотра-конкурса стали жители СП «Посёлок Мятлево», за что

ка. Все победители конкурса будут награждены благодарственными письмами от администрации МР «Износковский район». Хотелось бы надеяться, что в следующем году в данном конкурсе примет участие ещё больше жителей нашего района.

Т. БОРИСОВА.

ПРАВОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

Растим гражданина!

Мы хотим, чтобы дети становились полноценными гражданами России. Но высокое чувство гражданственности не рождается само по себе, его надо пробуждать в растущем человеке, и как можно раньше. Буквально с первых проблесков сознания воспитывать в ребенке любовь к родной земле, на которой он родился и живет. Маленький ребенок впервые открывает такие понятия, как «труд», «долг», «честь», «Родина» в семье и детском саду.

Помимо того, что в нашем детском саду «Солнышко» уютно, чисто, светло и красиво, каждая стена, каждый свободный уголок здесь оформлены так, чтобы ребенок смог узнать для себя что-то новое, ближе познакомиться с окружающим миром.



В детском саду есть стенд, на котором ребята могут познакомиться с символами Российской Федерации, Калужской области и Износковского района, увидеть фотографии Президента Российской

Федерации, губернатора Калужской области и главы администрации МР «Износковский район».

В последние дни минувшего года председатель и секретарь территориальной избира-

тельной комиссии Износковского района встретились с детьми подготовительной группы, рассказали им об устройстве нашего государства. А на вопрос, знают ли они Президента Российской Федерации, ребята назвали не только фамилию, но и имя Владимира Владимира Путина. Также они наперебой рассказывали, где находится администрация района и кто там работает.

Ребята не только прослушали рассказ об устройстве нашего государства, но и приняли участие в викторине.

В подарок дети получили книги.

- Чувство Родины... Сколько открытий делает ежедневно ребенок! И хотя многие впечатления еще пока не осознаны им, все равно они играют огромную роль в становлении личности, - подчеркнула в завершение встречи заведующая детским садом З.Ф. Герасимова.

Л. НИКОЛАЕВА.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

О чем мечтает каждый школьник? Думаю, вы сможете ответить, если вспомните свои годы учебы. Это, конечно, каникулы!

Каникулы! Это время, когда не знаешь, какое сегодня число и какой день недели! Даже самые усердные ученики, которые с радостью ходят на учебу, и те мечтают об очредных каникулах. А уж как радуются родители! Наконец-то можно найти время для

И на каникулах мы не скучаем!

была совместной) была предложена новогодняя сказка «Баба-Яга и молодильные яблочки».

Новогоднее настроение постаралось создать и совет отцов. Сколько было удивления

футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис - по всем этим видам спорта проводились тренировки. Много участников по традиции собрали теннисные состязания. Можно было заняться шахматами и шашками. Кстати, мятлевский школьник Василий Marin принял участие в рождественском турнире по шахматам в г. Юхнове и в младшей возрастной группе занял 3-е призовое место.

Волейболисты выезжали для тренировок и участия в соревнованиях в г. Юхнов, г. Медынь и с. Износки. Для занятий лыжным спортом была подготовлена прекрасная пятикилометровая лыжня по пересеченной местности. Наш девятиклассник Илья Рябой принял участие в учебно-тренировочных сборах на базе спортивной школы «Орленок». Активное участие в

И.А. Кокорева награждена Благодарственным письмом за активное участие в организации и проведении всероссийской дистанционной олимпиады.

Для любителей рукоделия была организована работа творческого объединения «Бисероплетение». Под руководством Л.А. Рулевой школьники с большим интересом, проявляя творческую фантазию и завидное мастерство, осваивают это непростое ремесло.

Много самых разных возможностей было предоставлено детям и взрослым для полноценного и насыщенного отдыха. Но дело не в количестве проведенных мероприятий. Важно,

что дети, общаясь друг с другом в неформальной обстановке, учатся жить в коллективе, развивая при этом свои коммуникативные умения и навыки.

Впереди третья, определяющая

учебная четверть. Надеемся, что ребята, получив заряд бодрости и хорошего

настроения, найдут

время и для хорошей учебы, и для полноценного отдыха, а поможет всем, конечно, спорт!

Е. НИКИШИН,
руководитель спортивного
клуба выходного дня
МОУ «Мятлевская СОШ
им. А.Ф. Иванова».

Во время зимних каникул учащиеся четвертого класса приняли активное участие во всероссийской дистанционной олимпиаде «В мире животных». В результате - заслуженные дипломы и Благодарственное письмо их классному руководителю И.А. Кокоревой.

семейного отдыха, совместных поездок, прогулок, занятий по интересам, да и просто для общения.

В Мятлевской средней школе им. А.Ф. Иванова к организации зимних каникул подходит творчески, учитывая интересы и запросы школьников и их родителей.

По традиции планируются поездки на новогодние представления в областной центр. Так, группа ребят вместе с учительницами И.А. Кокоревой, О.В. Поляковой совершила увлекательную поездку в г. Калугу. В областной филармонии ребята побывали на новогоднем представлении, поучаствовали в экскурсии по областному Концертному залу, ознакомились с выставкой творческих работ. А главное, посетили музыкально-хореографическую новогоднюю сказку «Приключения Пингу и его друзей». Этот замечательный спектакль подготовил народный ансамбль танца «Калужский сувенир».

Ещё один спектакль посмотрели наши школьники во время зимних каникул уже в Калужском областном драматическом театре. Вниманию родителей и детей (а поездка

и незабываемых впечатлений, когда вечером 31 декабря в дома крестьян приходил настоящий Дед Мороз. В шикарной шубе, с белой бородой, с волшебным посохом!

Несмотря на большое количество выходных дней, Мятлевская школа была открыта каждый день. Здесь все желающие могли найти себе занятие по душе в спортивном клубе выходного дня, поиграть в различные игры. К услугам детей и взрослых был предоставлен спортивный и тренажерный залы. Мини-

баскетбол - одна из самых любимых игр мятлевских школьников.

организации «спортивной» части каникул приняли члены совета отцов Т.Н. Кирпичин и А.А. Рябой.

Но каникулы - это не только отдых и спорт. Во время зимних каникул учащиеся четвертого класса приняли



Е. Никишин проводит занятие по обучению игре в шахматы.



Баскетбол - одна из самых любимых игр мятлевских школьников.

ОФИЦИАЛЬНО

Годовой объем потребления электроэнергии в области в 2016 году вырос на 3,9 процента

11 января губернатор области Анатолий Артамонов провел рабочую встречу с генеральным директором ПАО «Россети» Олегом Бударгиным.



Обсуждались итоги работы развития электросетевого комплекса (ЭСК) региона с 2014 года по 2016 год, планы энергетиков на ближайшие три года.

Олег Бударгин отметил, что за прошедшие три года дочерние структуры ПАО «Россети» инвестировали 7,3 млрд. рублей в электросетевую инфраструктуру области. «Россети» исполнили в области 23 тысячи договоров на технологическое присоединение, общая выданная мощность по которым составила 500 МВт.

Годовой объем потребления электроэнергии в регионе за указанный период вырос на 3,9 процента: за 11 месяцев 2016 года было потреблено 6 миллиардов 545 миллионов кВт/ч, в 2015 году - 6 миллиардов 299,5 миллиона кВт/ч.

В ближайшие три года в планах «Россетей» реализовать в регионе комплексную инвестиционную программу объемом порядка 9 миллиардов рублей.

Ключевыми проектами станут строительство подстанции 500 кВ «Обнинская» и ввод подстанции 500 кВ «Белобережская», расположенной в Брянской области.

Делегация Калужской области приняла участие в Гайдаровском форуме

С 12 по 14 января VIII Гайдаровский форум прошел в Москве в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС).

Участники форума - представители федеральной власти, главы регионов, отечественные и зарубежные ученые и политики, руководители крупнейших международных корпораций, банков, бизнесмены, ведущие эксперты, журналисты. В центре обсуждения - современное состояние и перспективы развития в стране социально-экономических процессов, политической жизни, вопросы интеграции России в мировую экономику.

Калужскую область на форуме представляла делегация во главе с губернатором Анатолием Артамоновым.

Глава региона принял участие в деловом завтраке Консультативного совета по иностранным инвестициям в России, тема которого: «25 лет пути: иностранные инвестиции в социально-экономическое развитие России», в заседании членов Ассоциации инновационных регионов России, а также в пленарной дискуссии: «Россия и мир: выбор приоритетов».

Губернатор выступил с докладом на экспертной сессии: «Новая региональная политика», посвященной теме взаимоотношения регионов и федерального центра в вопросах управления процессами развития на местах.

Заместитель губернатора области Владимир Попов стал участником дискуссии «Лучшие практики управления инновационными кластерами».

В ходе форума представители калужской делегации провели ряд деловых встреч.

Справочно:

Гайдаровский форум проводится с 2010 года. Организаторы - Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, Институт Егора Гайдара и Ассоциация инновационных регионов России (АИРР).

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

ТЕЛЕПРОГРАММА С 17 ПО 22 ЯНВАРЯ

Вторник, 17 января

Первый канал

5:00 «Доброе утро». 9:00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости. 9:20 «Контрольная закупка». 9:50 «Жить здорово!» (12+) 10:55 «Модный приговор». 12:15 «Пролюбовь» (16+) 13:20, 14:15, 15.15, 0:35 «Время покажет» (16+) 16:00 «Мужское/Женское» (16+) 17:00 «Наедине со всеми» (16+) 18:45 «Давай поженимся!» (16+) 19:50 «Пусть говорят» (16+) 21:00 «Время». 21:35 «ГРЕЧАНКА» (16+) 23:15 Ночные новости. 23:30 «Городские пижоны» (16+)

Россия 1

5:00, 9:15 «Утро России». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 9:55 «О самом главном» (12+) 11:40, 14:40, 17:20, 20:45 Местное время. 11:55 «ВАСИЛИСА» (12+) 14:55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 17:40 «Прямой эфир» (16+) 18:50 «60 Минут» (12+) 21:00 «СКЛИФОСКОВСКИЙ» (12+) 23:50 «САША ДОБРЫЙ, САША ЗЛЫЙ» (12+)

НТВ

5.00, 6:05, 7:05 «АДВОКАТ» (16+) 6.00, 7:00, 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 8:05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) 10.20 «БРАТАНЫ» (16+) 12.00 «Суд присяжных» (16+) 13:25 Чрезвычайное происшествие. 14:00 «Место встречи» (16+) 16:25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 18:00 «Говорим и показываем» (16+) 19:40 «ПАУТИНА» (16+) 23:30 Итоги дня. 0:00 «СТРАНСТВИЯ СИНДБАДА» (16+)

Культура

10:00, 15:00, 19:30, 23:30 Новости культуры. 10:15 Наблюдатель. 11:15 «КАРТИНА». 12:45, 20:50 Правила жизни. 13:10, 18:15 Мировые сокровища. 13:25, 23:50 «КАЗУС КУКОЦКОГО» (16+) 15:10, 21:20 «Наследие Древней Азии». 16:05 Искусственный отбор. 16:50 Больше, чем любовь. Анна и Павел Флоренские. 17:35 Виолончель. Мастера исполнительского искусства. Йоханнес Мозер. 18:30 «Прощай, ХХ век! Виктор Астафьев». 19:15 Спокойной ночи, малыши! 19:45 Главная роль. 20:05 Абсолютный слух. 22:10 Власть факта. «Павел I: одинокий император». 22:50 Цвет времени. Альбрехт Дюрер. «Меланхolia». 23:00 «Азарий Плисецкий. Жизнь делает лучше, чем ты задумал...». 23:45 Худсовет. 23:50 «КАЗУС КУКОЦКОГО» (16+)

Культура

6:30 Европьюс. 10:00, 15:00, 19:30, 23:30 Новости культуры. 10:15 Наблюдатель. 11:15 «КАРТИНА». 12:40, 20:50 Правила жизни. 13:10 Пятое измерение. 13:40 «АНТОН ИВАНОВИЧ СЕРДИТСЯ». 15:10, 21:20 «Наследие Древней Азии». 16:05 «Сати». 16:50 Острова. П. Коган и Л. Станукинас. 17:35 Виолончель. Мастера исполнительского искусства. Дж. Соллима и Б. Андрианов. 18:20 Цвет времени. Жан-Этьен Лиотар. 18:30 «Прощай, ХХ век! Владимир Набоков». 19:15 Спокойной ночи, малыши! 19:45 Главная роль. 20:05 Искусственный отбор. 22:10 «Игра в бисер». 22:50 Цвет времени. Анатолий Зверев. 23:00 «Азарий Плисецкий. Жизнь делает лучше, чем ты задумал...». 23:45 Худсовет. 23:50 «КАЗУС КУКОЦКОГО» (16+)

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас. 06.10 Утро на 5. 09.10 Место происшествия. 10.40, 12.40 X/ф «КОМБАТЫ» 12+ 14.10, 15.05, 16.00, 16.35, 17.35 Т/с «ОПЕРАЦИЯ «ТАЙФУН» 12+ 19.00, 19.40 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 20.20, 21.10, 22.25, 23.15 Т/с «СЛЕД» 16+ 00.00 X/ф «ЕВДОКИЯ» 12+

Четверг, 19 января

Первый канал

5:00 «Доброе утро». 9:00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости. 9:20 «Контрольная закупка». 9:50 «Жить здорово!» (12+) 10:55 «Модный приговор». 12:15 «Пролюбовь» (16+) 13:20, 14:15, 15.15, 0:35 «Время покажет» (16+) 16:00 «Мужское/Женское» (16+) 17:00 «Наедине со всеми» (16+) 18:45 «Давай поженимся!» (16+) 19:50 «Пусть говорят» (16+) 21:00 «Время». 21:35 «ГРЕЧАНКА» (16+) 23:15 Ночные новости. 23:30 «Городские пижоны» (16+)

Россия 1

5:00, 9:15 «Утро России». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 9:55 «О самом главном» (12+) 11:40, 14:40, 17:20, 20:45 Местное время. 11:55 «ВАСИЛИСА» (12+) 14:55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 17:40 «Прямой эфир» (16+) 18:50 «60 Минут» (12+) 21:00 «СКЛИФОСКОВСКИЙ» (12+) 23:50 «САША ДОБРЫЙ, САША ЗЛЫЙ» (12+)

Среда, 18 января

Первый канал

5:00 «Доброе утро». 9:00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости. 9:20 «Контрольная закупка». 9:50 «Жить здорово!» (12+) 10:55 «Модный приговор». 12:15 «Пролюбовь» (16+) 13:20, 14:15, 15.15, 0:35 «Время покажет» (16+) 16:00 «Мужское/Женское» (16+) 17:00 «Наедине со всеми» (16+) 18:45 «Давай поженимся!» (16+) 19:50 «Пусть говорят» (16+) 21:00 «Время». 21:35 «ГРЕЧАНКА» (16+) 23:15 Ночные новости. 23:30 «Городские пижоны» (16+)

Россия 1

5:00, 9:15 «Утро России». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 9:55 «О самом главном» (12+) 11:40, 14:40, 17:20, 20:45 Местное время. 11:55 «ВАСИЛИСА» (12+) 14:55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 17:40 «Прямой эфир» (16+) 18:50 «60 Минут» (12+) 21:00 «СКЛИФОСКОВСКИЙ» (12+) 23:50 «САША ДОБРЫЙ, САША ЗЛЫЙ» (12+)

Администрация МР «Износковский район»

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 9.01.2017 г. № 1-р

«О подведении итогов смотро-конкурса

«Мы встречаем Новый год»

Во исполнение постановления от 25.11.2016 г. № 395 «О проведении смотро-конкурса «Мы встречаем Новый год»

1. Признать победителями конкурса в следующих номинациях:

1.1. «Лучший новогодний жилой дом» - Н.Н. Демчук, Н.Ф. Горлову, жителей с. Шанский Завод, В.Н. Киричука, жителя п. Мятлево;

1.2. «Лучшее новогоднее домовладение муниципального служащего» - А.Н. Портнова, жителя д. Запрудная;

1.3. «Лучшая новогодняя школа» - МКОУ «Извольская ООШ», МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод, МКОУ «Износковская СОШ», МКОУ «ООШ» д. Ивановское;

1.4. «Уличная елка» - ГБУ КО «Износковская районная станция по борьбе с болезнями животных» (С.А. Хамула), Мятлевский Дом культуры (директор О.В. Аниканова), администрацию МО СП «Деревня Алексеевка», администрацию МО СП «Деревня Хвощи», администрацию МО СП «Поселок Мятлево», В.С. Гудилова, жителя с. Износки;

1.5. «Творческое окно», «Творческая витрина» - ООО «Камелот» с. Шанский Завод (А.У. Ахмедова), ИП Н.Н. Михайлукова, д. Юдинка, ИП Л.Н. Тихонова, д. Юдинка, ЕДС МР «Износковский район».

1.6. За активное участие в смотро-конкурсе «Мы встречаем Новый год» объявить благодарность администрации МО СП «Поселок Мятлево».

2. Наградить победителей конкурса благодарственными письмами администрации МР «Износковский район».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации М.М. Васильева.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

А. СУРКОВ, и. о. главы администрации МР «Износковский район».

21:00 «Время». 21:35 «ГРЕЧАНКА» (16+) 23:15 Ночные новости. 23:30 «Городские пижоны» (16+)

Россия 1

5:00, 9:15 «Утро России». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 9:55 «О самом главном» (12+) 11:40, 14:40, 17:20, 20:45 Местное время. 11:55 «ВАСИЛИСА» (12+) 14:55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 17:40 «Прямой эфир» (16+) 18:50 «60 Минут» (12+) 21:00 «СКЛИФОСКОВСКИЙ» (12+) 23:50 «САША ДОБРЫЙ, САША ЗЛЫЙ» (12+)

НТВ

5.00, 6:05, 7:05 «АДВОКАТ» (16+) 6.00, 7:00, 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 8:05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) 10.20 «БРАТАНЫ» (16+) 12.00 «Суд присяжных» (16+) 13.25 Чрезвычайное происшествие. 14:00 «Место встречи» (16+) 16:25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 18:00 «Говорим и показываем» (16+) 19:40 «ПАУТИНА» (16+) 23:30 Итоги дня. 0:00 «СТРАНСТВИЯ СИНДБАДА» (16+)

НТВ

5.00, 6:05, 7:05 «АДВОКАТ» (16+) 6.00, 7:00, 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 8:05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+) 10.20 «БРАТАНЫ» (16+) 12.00 «Суд присяжных» (16+) 13.25 Чрезвычайное происшествие. 14:00 «Место встречи» (16+) 16:25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 18:00 «Говорим и показываем» (16+) 19:40 «ПАУТИНА» (16+) 23:30 Итоги дня. 0:00 «СТРАНСТВИЯ СИНДБАДА» (16+)

Культура

6:30 Европьюс. 10:00, 15:00, 19:30, 23:30 Новости культуры. 10:15 Наблюдатель. 11:15 «КАРТИНА». 12:35, 20:50 Правила жизни. 13:00 Россия, любовь моя! 13:30, 23:50 «КАЗУС КУКОЦКОГО» (16+) 15:10 «Наследие Древней Азии». 16:05 Абсолютный слух. 16:50 «Тринадцать плюс... Леонид Канторович». 17:35 Виолончель. Мастера исполнительского искусства. Йоханнес Мозер. 18:30 «Прощай, ХХ век! Виктор Астафьев». 19:15 Спокойной ночи, малыши! 19:45 Главная роль. 20:05 Черные дыры. Белые пятна. 21:20 «Изчезнувший город гладиаторов». 22:10 Культурная революция. 23:00 «Азарий Плисецкий. Жизнь делает лучше, чем ты задумал...». 23:45 Худсовет.

Культура

6:30 Европьюс. 10:00, 15:00, 19:30, 23:30 Новости культуры. 10:20 «ЛУЧ СМЕРТИ». 12:00 Мировые сокровища. 12:15 «Концерт и ритмы Александра Дейнеки». 12:55 Письма из провинции. 13:25 «КАЗУС КУКОЦКОГО» (16+) 15:10 «Исчезнувший город гладиаторов». 16:00 Черные дыры. Белые пятна. 16:40 Ю. Левитанский. «Я медленно учился жить...». 17:20 Миша Майский и Государственный камерный оркестр «Виртуозы Москвы». 18:45 «Борис Брунов. Его величество Конфранье». 19:45 Искатели. 20:35 «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА». 22:15 Р. Туминас. «По пути к пристани». 23:15 Худсовет. 23:20 «Дядя Ваня».

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 Сейчас. 06.10 Утро на 5+ 09.10 Место происшествия. 10.30, 11.25, 12.30, 12.45, 13.40, 14.30, 15.25, 16.00, 16.45, 17.35 Т/с «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА» 16+ 19.00, 19.45, 20.40, 21.25, 22.15, 23.05, 23.55, 00.45 Т/с «СЛЕД» 16+

16:05 М. Ножкин. Линия жизни. 17:00 Новости культуры. 17:30 «Романтика романса». «Мелодии, шагнувшие с экрана». 18:30 «Вулканическая Одиссея». 19:25 В. Хотиненко. Линия жизни. 20:20 «МАКАРОВ». 22:00 Культ кино с Кириллом Разлоговым. «ПТИЦЫ». 0:10 Они из джаза. Вадим Эйленкрайт и друзья.

Пятый канал

06.20 Мультифильмы 0+ 09.35 День ангела 0+ 10.00, 18.30 Сейчас. 10.10, 11.00, 11.55, 12.40, 13.35, 14.20, 15.05, 16.00, 16.50, 17.40 Т/с «СЛЕД» 16+ 19.00, 19.50, 20.

ШКОЛА ПЧЕЛОВОДА

Приказом Минсельхоза России от 19 мая 2016 г. № 194 утверждены ветеринарные правила содержания медоносных пчел в целях их воспроизведения, выращивания, реализации и использования для опыления сельскохозяйственных энтомофильных растений и получения продукции пчеловодства. В статье мы приведем более значимые пункты правил

1. Общее положение

Настоящие ветеринарные правила содержания медоносных пчёл в целях их воспроизведения, выращивания, реализации и использования для опыления сельскохозяйственных энтомофильных растений и получения продукции пчеловодства устанавливают требования к условиям содержания гражданами, в том числе в личных подсобных хозяйствах, в крестьянских (фермерских) хозяйствах, и юридическими лицами медоносных пчел в целях их воспроизведения, выращивания, реализации и использования для опыления сельскохозяйственных энтомофильных растений и получения продукции пчеловодства, а также требования к осуществлению мероприятий по карантинированию пчел, обязательным профилактическим мероприятиям и диагностическим исследованиям пчел.

Контроль за выполнением настоящих правил осуществляется в соответствии с законодательством РФ в области ветеринарии.

2. Требования к условиям содержания пчел

Пчелы, содержащиеся в хозяйствах, подлежат учету и идентификации в соответствии со статьей 2.5 Закона РФ от 14 мая 1993 г. № 4979-1 «О ветеринарии» (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1993, № 24, ст. 857; Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 1, ст. 2; 2004, № 27, ст. 2711; № 35, ст. 3607; 2005, № 19, ст. 1752; 2006, № 1, ст. 10; № 52, ст. 5498; 2007, № 1, ст. 29; № 30, ст. 3805; 2008, № 24, ст. 2801; 2009, № 1, ст. 17, ст. 21; 2010, № 50, ст. 6614; 2011, № 1, ст. 6; № 30, ст. 4590; 2015, № 29, ст. 4339, ст. 4359, ст. 4369).

Содержание пчел должно осуществляться в исправных ульях, окрашенных в разные цвета (синий, оранжевый, желтый и зеленый), на пасеке необходимо иметь резервные ульи и сотовые рамки (не менее 10 процентов от общего количества).

Высота расположения ульев должна определяться в зависимости от характера местности, влажности, температуры и иных погодных и природных условий их расположения. Территория пасеки хозяйства должна быть освобождена от растительности окапыванием.

На территории пасеки должны размещаться ульи, зимовник, помещения или пасечные постройки для обработки продукции пчеловодства, хранение сотовых рамок, сот с медом и пергой, тары, пчеловодного инвентаря, а также дезинфицирующие средства. При содержании пчел в павильонах обработка продукции пчеловодства, хранение пустых сотовых рамок, сот с медом и пергой, тары для размещения продукции пчеловодства, пче-

ловодного инвентаря, дезинфицирующих средств осуществляются в павильонах.

На территории пасеки размещаются:

площадка, на которой осуществляется дезинфекция ульев, сотовых рамок, тары, пчеловодного инвентаря; закрытая яма для сточных вод;

туалетное помещение для пчеловода.

Пасеки, а также ульи с пчелами, вывезенными на медосбор, следуют размещать на расстоянии не менее 100 метров от медицинских и образовательных организаций, детских учреждений, учреждений культуры, границ полосы отвода автомобильных дорог федерального значения, железных дорог, а также не менее 500 метров от предприятий кондитерской и химической промышленности.

Ульи с пчелами подлежат размещению на расстоянии не менее трех метров от границ соседних земельных участков с направлением летков к середине участка пчеловода, или без ограничений по расстояниям, при условии отделения их от соседнего земельного участка глухим забором (или густым кустарником, или строением) высотой не менее двух метров.

При осмотре пчел, отборе меда, формировании отводков, пересадке пчелосемей не допускается совершение действий, нарушающих права и охраняемые законом интересы других лиц.

Осмотр пчел следует проводить при благоприятных погодных условиях (тихие теплые и солнечные дни) и с учетом наименьшего беспокойства для пчел, используя пчелоудалители.

В населенных пунктах осуществляется содержание мицелиевых пород пчел (башкирская, карпатская, серая горная кавказская, среднерусская и их породные типы).

В населенных пунктах запрещается применение технологических приемов и методов работы, вызывающих агрессивное поведение пчел. Все работы с пчелами необходимо проводить с применением дымаря.

При содержании пчел в населенных пунктах их количество не должно превышать двух пчелосемей на 100 квадратных метров участка.

3. Требования к осуществлению мероприятий по карантинированию пчел

Для комплектования хозяйств допускаются клинически здоровые пчелосемьи собственного воспроизведения, а также пчелосемьи, поступившие из других хозяйств, при наличии ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих ветеринарное благополучие территорий мест производства пчел по разным болезням пчел, оформленных в порядке, установленном законодательством РФ в области ветеринарии пчеловодства, хранение пустых сотовых рамок, сот с медом и пергой, тары для размещения продукции пчеловодства, пче-

- Завозимые пчелы, а также при неизвестного происхождения размещаются на изолированной пасеке на расстоянии не менее пяти км от других пасек и выдерживаются с целью проведения необходимых ветеринарных мероприятий в течение 30 календарных дней.

4. Требования к обязательным профилактическим мероприятиям и диагностическим исследованиям пчел

Пчелы, содержащиеся в хозяйствах, подлежат диагностическим исследованиям и обработкам против инфекционных и паразитарных болезней пчел в соответствии с Планом противозоотических мероприятий.

При профилактических мероприятиях и диагностических исследованиях пчел осуществляются в соответствии с законодательством РФ в области ветеринарии.

В целях диагностики возбудителей заразных болезней пчел производится отбор проб патологического материала (далее - материал), который направляется на исследование в лаборатории (испытательные центры), входящие в систему Государственной ветеринарной службы РФ, или иные лаборатории (испытательные центры), аккредитованные в национальной системе аккредитации (далее - Лаборатория).

При подозрении на американский гнильец пчел, европейский гнильец пчел в Лабораторию направляются образцы сот размерами не менее 10 x 15 см с больными или погибшими личинками и куколками (в случае гибели незапечатанных личинок образец сот должен содержать неразложившиеся личинки).

При подозрении на мешотчатый расплод в Лабораторию направляются образцы сот с пораженным расплодом, законсервированные в глицерине. Для диагностики мешотчатого расплода методом полимеразной цепной реакции (далее - ПЦР) в Лабораторию направляются 50 живых пчёл от каждой пчелосемьи, подозреваемой в заражении, либо обладающей явными признаками болезни.

При подозрении на вирусный паралич пчел в Лабораторию направляются 50 зараженных пчел с явными признаками болезни. Для диагностики вирусного паралича пчел методом ПЦР в Лабораторию направляются 50 живых пчёл от каждой пчелосемьи, подозреваемой в заражении, либо обладающей явными признаками болезни.

При подозрении на варроатоз в Лабораторию направляются:

- в зимний период - трупы пчёл и мусор со дна ульев в количестве не менее 200 г с пасеки;
- в весенний период - пчелиный расплод на сите с нижнего края размерами 3x15 см и

мусор со дна ульев в количестве не менее 200 г с пасеки; в летний и осенний периоды - запечатанный расплод (пчелиный или трутневый) на сите с нижнего края размерами 3x15 см или 50-100 экземпляров живых внутриульевых пчел от 10 процентов пчелосемьи с пасеки, имеющей явные признаки болезни.

При подозрении на другие болезни пчел в Лабораторию направляются по 50 больных живых пчел либо 50 трупов пчел от каждой пчелосемьи, подозреваемой в заражении, либо обладающей явными признаками болезни.

При выносе ульев с пчелами из зимовника в Лабораторию направляются 50 трупов пчел от 10 процентов пчелосемьи пасеки.

При подозрении на инфицированность воска и вошины возбудителями заразных болезней пчел в Лабораторию направляется не менее 100 г воска и вошины от каждой партии.

Для обнаружения пади или возбудителей болезней пчел в Лабораторию направляется 100 г меда с пасеки, а для обнаружения пестицидов - 200 г меда с пасеки.

При подозрении на отравление пчел в Лабораторию должны быть направлены 400-500 трупов пчел, 200 г откаченного или незапечатанного мёда и 50 перги в сите от 10 процентов пчелосемьи с признаками отравления, а также 100-200 г зеленой массы растений с участка, посещаемого пчелами.

Материал для направления в Лабораторию упаковывается и пересыпается следующим образом:

живые пчелы помещаются в стеклянные банки, которые обвязываются двумя слоями мягкой ткани (марли);

образцы сот с расплодом помещаются в фанерный или деревянный ящик без обертывания сот бумагой;

соты отделяются друг от друга и от стенок ящика деревянными планками;

трупы пчёл и мусор со дна ульев пересыпаются в бумажных пакетах;

при консервации материала в глицерине - пчёлы и образцы сот помещаются в чистые стеклянные банки с плотно закрывающейся крышкой и заливаются 50%-ным глицерином, банки обертываются мягкой тканью и помещаются в деревянный ящик;

при подозрении на отравление трупы пчел и зеленая масса растений упаковываются в чистые полиэтиленовые или бумажные пакеты, которые помещаются вместе с сотами в фанерный или деревянный ящик;

мед направляется в стеклянной посуде с плотно закрытой крышкой, воск и вошина - в полиэтиленовом пакете.

Сведения о проводимых профилактических мероприятиях и диагностических исследованиях пчел вносятся в соответствующие учетные ветеринарно-санитарные документы пасеки.

Материал подготовлен специалистами Иझосковского отдела ГБУ КО «Дзержинская межрайонная ветстанция».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● ПРОДАЕТСЯ ЖИЛОЙ ДОМ в с. Износки, 2016 года постройки, 62 кв. м, газ, вода, канализация, электричество, чистовая отделка, готов к проживанию, участок 14 соток, забор из профлиста, недорого.

Тел. 8-910-510-07-02.

● СКУПАЕМ МЕД 70 руб. за кг, тара и деньги сразу, сами приезжаем. Минимальный объем 300 кг. Скупаем фляги алюминиевые 400-500 руб. за штуку.

Тел. 8-903-771-55-90.

Уважаемые налогоплательщики!

17 января 2017 года в 10 часов

в Калужской торгово-промышленной палате по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 9/10 -

сотрудники налоговых органов

проводят семинар на тему:

«Актуальные вопросы налогообложения

для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами. Вход свободный.

Телефон справочной службы +7 (4842) 717-134.

Схему проезда можно посмотреть на сайте Калужской торгово-промышленной палаты <http://tppkaluga.ru> по ссылке: <http://tppkaluga.ru/contact/proezd/>.

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, назначенного на 11 января 2017 г., на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов:

лот № 1 - с кадастровым номером 40:08:170506:157, площадью 24 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, с. Износки, ул. Новая, с разрешенным использованием: обслуживание автотранспорта.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка. Заявитель, подавший единственную заявку на участие в аукционе, - Т.А. Гвоздева. Начальный размер ежегодной арендной платы за земельный участок - 718 руб. 54 коп.;

лот № 2 - с кадастровым номером 40:08:170506:158, площадью 24 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, с. Износки, ул. Новая, с разрешенным использованием: обслуживание автотранспорта.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка. Заявитель, подавший единственную заявку на участие в аукционе, - Д.И. Кузнецова. Начальный размер ежегодной арендной платы за земельный участок - 718 руб. 54 коп.;

лот № 3 - с кадастровым номером 40:08:170506:154, площадью 36 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, с. Износки, ул. Новая, с разрешенным использованием: для строительства гаража.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе не подано ни одной заявки;

лот № 4 - с кадастровым номером 40:08:170506:152, площадью 24 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, с. Износки, ул. Новая, с разрешенным использованием: для строительства гаража.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка. Заявитель, подавший единственную заявку на участие в аукционе, - Н.И. Полина. Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы) - 325 руб. 13 коп.;

лот № 5 - с кадастровым номером 40:08:170506:151, площадью 36 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, с. Износки, ул. Новая, с разрешенным использованием: для строительства гаража.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе не подано ни одной заявки.

Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: